



英欧贸易谈判仍无明显进展

华夏早报-坐标新闻 欧盟与英国的贸易谈判已逼近最后期限,目前双方仍处于胶着状态,为避免无协议脱欧,有消息指出,欧盟本周末不排除达成临时协议。

据此前报道,英国于2020年1月31日退出欧盟。根据规定,有11个月过渡期,到2020年底,原来的各项规定仍然有效。英欧双方在这段时间里就脱欧后的各项协议展开谈判。



菲律宾新冠患者康复率 92%

华夏早报-坐标新闻 当地时间11月22日菲律宾卫生部(DOH)公告,全菲累计检测呈阳性者418818例,其中92%已康复,累计康复386486例;仍有24209例在病程中,其中约82.5%为轻度,5.8%为危重;累计死亡8123例。

菲卫生部21日公布数据显示,该国近期23048名新冠检测者中,有1277人(即5.5%)呈阳性。

当下的菲律宾,正处在抗击疫情、恢复经济、呼吁国际合作获取新冠疫苗的多重困难交织阶段。

为此,11月以来,菲律宾总统杜特尔特先后在东盟峰会、APEC峰会等国际会议上,呼吁多方合作使公众最大限度获得疫苗,以共同战胜疫情。

11月20日,杜特尔特在APEC峰会上视频发言。他说,加强疫苗开发方面的伙伴关系对于战胜新冠病毒是必要的。“除了双边和多边合作,政府、私营部门和多边金融机构之间可以达成三方协议。”他认为,“必须果断行动,最大限度地利用这些机制,让公众普遍获得疫苗。”

他支持马来西亚倡议建立新冠病毒在线网站,以在亚太经合组织各成员之间分享疫苗相关信息。

此前,杜特尔特在第37届东盟峰会上倡议,尽快落实东盟全面复苏框架,建立东盟新冠肺炎疫情应对基金、东盟区域医疗用品储备中心,以及东盟应对突发公共卫生事件和新发疾病中心,“以人为本”减轻新冠疫情带来的影响。谈及疫苗问题时,杜特尔特强调必须共同努力,确保无论富国还是穷国,都能获得安全疫苗。“在所有人都安全之前,没有人是安全的。”

芬兰一艘渡轮搁浅 船上近430人被迫滞留海上 一晚

华夏早报-坐标新闻 芬兰维京航运公司的一艘渡轮21日在瑞典和芬兰之间的岛屿附近搁浅,近430名乘客和船员不得不在海上滞留一晚。

据芬兰海岸警卫队表示,“格雷斯”号渡轮行驶于芬兰图尔库港和瑞典首都斯德哥尔摩之间,原定中途停靠奥兰群岛的玛丽港,但在抵达前于当地时间21日14时15分触礁。

目前事故原因尚不清楚,但

事发地区当时刮强风。海岸警卫队在社交媒体上表示:“船舱没有漏水,对乘客没有构成直接威胁。”

维京航运公司的一名发言人表示,船上有331名乘客和98名船员,他们将不得不在船上过夜,22日才能上岸。发言人还补充称:“船只的情况很稳定。22日,我们将告诉乘客们可以乘坐哪艘船返回瑞典和芬兰。”

韩国政府上调首都圈防疫级别至2级

华夏早报-坐标新闻 据韩联社22日消息,韩国政府在当日的会议上决定,把首都圈和西南部湖南地区(全罗道)的防疫响应级别分别上调至2级和1.5级。

韩国中央灾难安全对策本部表示,由于国内新冠肺炎疫情快速扩散,首都圈和湖南地区在当地时间24日0时起分别进入2级和1.5级防疫响应,响应时间持续到12月7日24时。

防疫响应级别升级后,首都圈和湖南地区的防控力度将进一步加大。在1.5级阶段,夜店、部分酒吧等五种重点管理设施的顾客人数被限制在每4平方米1人,但在2级阶段,有关设施被

禁止营业。练歌厅须在晚9点关门。2级阶段下,咖啡厅全面禁止堂食,只允许外带,餐厅在晚9时以后只可外带不可堂食。

此前,韩国政府曾在19日将首都圈防疫级别从1级上调至1.5级。政府认为,首都圈人口多达2600万,人口密度较高,而近日的疫情形势十分严峻。

克宫谈普京未接种新冠疫苗:无法作为志愿者接种

华夏早报-坐标新闻 当地时间24日,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄总统普京之所以还未接种新冠疫苗,是因为国家元首无法作为志愿者参加疫苗接种。

据报道,当天,佩斯科夫被问及普京为何尚未决定接种新冠病毒疫苗时表示,“我们还没有开展大规模接种,国家元首当然无法作为志愿者接种疫苗”。

俄罗斯卫生部8月11日注册了由加马列亚流行病学和微生物学国家研究中心研制的新冠疫苗“卫星-V”,10月注册第二款新冠疫苗——俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心研发的疫苗EpiVacCorona。

普京呼吁勿忘纽伦堡审判

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯总统普京20日在给“纽伦堡教训”论坛的致辞中强调纽伦堡审判的重要意义,指出企图恢复或美化纳粹主义的行为是可耻的。

普京表示,苏联人民抵御了纳粹攻击,通过巨大牺牲取得了胜利。对于纳粹分子的罪行,没有已过去追诉时效之说。

普京说,纽伦堡审判对维护历史真相具有重要意义。时至今日,它仍然是进行建设性对话的坚实可靠基础,遗忘或破坏它都是对全球安全的打击。

“纽伦堡教训”论坛20日至21日在莫斯科举行。来自欧美、亚洲等地区的历史学家、政治家、律师及博物馆档案管理人员等以在线形式就纽伦堡审判展开讨论。

日本连续3天新增新冠确诊病例数创新高

华夏早报-坐标新闻 据日本广播协会电视台统计,当地时间20日0时至20时30分,日本新增新冠确诊病例2418例,已连续3天创新高,累计128348例;新增死亡10例,累计1965例。这些数据均不含“钻石公主”号邮轮病例。

数据显示,东京都已连续两天新增确诊超过500例,20日新增522例;大阪府连续两天新增确诊超过300例,20日新增370例,再创新高;北海道新增304例。另据日本厚生劳动省20日统计,日本确诊病例中已有108423人出院或者结束隔离,现有重症患者291人。

俄罗斯禁止25名英国公民入境

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃21日表示,为回应英国方面的不友好举动,俄方决定禁止25名英国公民入境。

扎哈罗娃说,在《马格尼茨基法案》框架下,英国今年7月以牵强附会的借口对多名俄罗斯官员实施了制裁。关于马格尼茨基死亡一案,俄方不止一次提供了详细解释,但英国方面对此视而不见。不清楚英国方面制裁的依据是什么,只能说英方试图干涉他国的内政并对俄司法体系施加压力。

尼泊尔卫生部长:预测全国会有60万人感染新冠病毒

华夏早报-坐标新闻 尼泊尔卫生与人口部部长达卡尔21日在加德满都参加活动时表示,政府预测最终全国2%的人口会感染新冠病毒,也就是约60万人。

达卡尔还表示,仅仅在未来4个月,尼泊尔可能就会有15万人感染新冠病毒。

达卡尔还透露说,一旦世界上有有效的疫苗上市,政府会尽全力采购回来。